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Результати навчання 

здатність визначати стратегії та напрями розвитку закладу освіти; 

здатність стратегічного та поточного планування діяльності закладу освіти; 

здатність до формування організаційної структури закладу освіти; 

здатність до організації та проведення контролю, моніторингу якості 

діяльності й розвитку закладу освіти, здійснення на цій основі самооцінки, 

прийняття рішень щодо регулювання поточних результатів; 

здатність до побудови системи внутрішнього забезпечення якості освіти в 

закладі освіти; 

здатність виконання функцій управління освітнім процесом; 

здатність забезпечення діяльності закладу освіти інформаційно-

комунікаційними зв’язками; 

здатність до формування кадрової політики, управління персоналом, 

розвитку персоналу; 

здатність до керівництва фінансово-економічною діяльністю закладу 

освіти, володіння правовими аспектами управлінської діяльності ; 

здатність до формування та розвитку організаційної культури закладу 

освіти; 

здатність до застосування інформаційно-комунікаційних технологій в 

управлінській та педагогічній практиці; 

здатність до самоаналізу та коригування особистої діяльності як складової 

колективної діяльності, самоменеджменту, саморозвитку. 

Обов’язкові попередні навчальні дисципліни. 

«Менеджмент організацій», «Управління розвитком», «Правові та 

фінансово-економічні аспекти управління навчальним закладом», 

«Управління людськими ресурсами», «Психологія управління», 

«Інформаційні технології в освіті», «Інноваційні маркетингові комунікації в 

освіті». 

Зміст. Для забезпечення інтеграційних процесів у національній системі 

освіти зростає увага до збільшення автономності закладів освіти, формуванні їх 

конкурентоздатності, позитивного іміджу, привабливості для замовників та 

споживачів освітніх послуг. У зв’язку з цим актуальною стає потреба у 

підготовці фахівців з управління закладами освіти, які здатні забезпечити 

високу якість освіти, визначити стратегічні і поточні цілі (бажані результати) 

діяльності та розвитку закладу освіти, шляхи їх досягнення, вчасно і адекватно 

оцінювати стан діяльності та динаміку конструктивних змін, можливості, 



ресурси для задоволення динамічних потреб ринків праці і надання відповідних 

освітніх послуг. Ефективне і результативне управління потребує знання 

природи об’єкта управління, наявності відповідної інформації для прийняття 

управлінських рішень, механізмів та ресурсів їх реалізації. Предметом 

вивчення навчальної дисципліни є специфіка управління освітніми процесами у 

закладах освіти. 

Рекомендовані джерела. 
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Методи навчання. Комунікативні методи навчання на практичних 

заняттях з використанням інформаційних технологій. 

Методи оцінювання: 

Експрес-опитування за темою лекційного заняття на лекції; активна 

участь у навчальній діяльності на  практичному занятті; письмові контрольні 

роботи на лекційному занятті; письмові контрольні роботи на практичному 

занятті; виконання поза аудиторної письмової самостійної роботи. Підсумковий 

контроль (екзамен). 

Мова навчання. Українська 


